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Gracias por comprar este Invernadero AIRMEC. 
Para garantizar que el producto sea montado correctamente, utilice 
este manual.

MANUAL DE MONTAJE

INVERNADERO
NEGRO



CONSEJO DE SEGURIDAD

Recomendamos encarecidamente el uso de guantes de trabajo durante el montaje.
No intente montar el invernadero en condiciones de viento o humedad.
No toque los cables eléctricos aéreos con perfiles de aluminio.
Utilice siempre zapatos y gafas de seguridad cuando trabaje con aluminio.
Deseche todas las bolsas de plástico de forma segura, manteniéndolas fuera del 
alcance de los niños.
El invernadero debe estar colocado sobre una superficie nivelada.
No se apoye ni empuje el invernadero durante la construcción.
Mantenga a los niños alejados del área de ensamblaje.
No coloque su invernadero en un área expuesta a viento excesivo.
No intente montar su invernadero si ha consumido drogas o alcohol.
Si utiliza una escalera o una herramienta eléctrica, siga los consejos de seguridad 
del fabricante.
Los artículos calientes, como parrillas, sopletes, etc. usados ​​recientemente, no de-
ben almacenarse en el invernadero.
Asegúrese de que no haya tuberías ni cables ocultos en el suelo antes de insertar 
las clavijas.

CONSEJOS GENERALES
Este es un ensamblaje de varias partes. Espere al menos 180 minutos para el en-
samblaje.
Al seleccionar un sitio, elija una posición nivelada y soleada, lejos de árboles colgan-
tes.
Si está fijando su invernadero directamente a una base sólida, use los orificios pre-
viamente perforados en la base metálica suministrada.
Los componentes deben comprobarse y disponerse al alcance de la mano.
Guarde todas las piezas pequeñas (tornillos, etc.) en un recipiente para que no se 
pierdan.
Tenga en cuenta que la puerta tiene bisagras en el lado derecho y, por lo tanto, se 
abre hacia la derecha.
Mantenga el techo libre de nieve y hojas.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO
Cuando su invernadero necesite limpieza, use una solución de detergente suave y 
lavélo con agua limpia fría.
NO utilice acetona, limpiadores abrasivos u otros detergentes especiales para limpiar
los paneles transparentes.

HERRAMIENTAS Y EQUIPOS REQUERIDOS

Equipo de proteccion:
1. Casco
2. Guante “
3. Monos de algodón de manga larga
4. Maletín de medicamentos de emergencia
5. Protector ocular

Medida (métrica):
1. Metro (5 m)~
2. Regla/Escuadra
3. Nivel burbuja

Herramienta de instalación:
1. Llave inglesa de 8 mm o llave carraca
2. Destornillador eléctrico+manguito de perno hexagonal de 8 mm
3. Mazo de madera
4. Rotulador
5. Silicona
6. Cutter
7. Destornillador Phillips
7. Pistola de silicona



TAMAÑO DEL PRODUCTO

En primer lugar, asegúrese de buscar una buena ubicación de instalación.
Encuentre un terreno plano que sea 2 veces más grande que el invernadero antes 
de la instalación.

OTRAS PRECAUCIONES

1. Se requieren 2 personas, una para medir y tomar marcas para garantizar la di-
mensión de instalación, la segunda persona es responsable de la instalación y actúa 
como asistente y garantiza la seguridad.
2. Se requieren dispositivos eléctricos de alta potencia, garantice su funcionamiento 
normal y preste mucha atención a la seguridad eléctrica. 
3. Tenga cuidado al fusionar herramientas desafiladas, como un martillo.
4. Usar guantes, casco y gafas cuando se utilizan herramientas eléctricas.
5. No mire hacia arriba cuando trabaje en altura.
6. No trepar ni pararse sobre la tienda para evitar caerse.
7. Si se lesiona inmediatamente, utilice el botiquín de primeros auxilios para detener 
el sangrado, vendar y, en caso de emergencia, acudir inmediatamente a una institu-
ción médica cercana.



LISTA DE PARTES
PARED FRONTAL Y PARED TRASERA



LISTA DE PARTES
PAREDES LATERALES Y TECHO



LISTA DE PARTES
RESUMEN DEL PANEL DE POLICARBONATO



Lado de la película blanca orientado hacia el sol, ya que está 
protegida contra los rayos UV.

Instalación de “tornillo hexagonal”
Coloque el “tornillo hexagonal” en la ranura, gírelo en el 
sentido de las agujas del reloj hasta que deje de girar.
Ajuste el “tornillo hexagonal” con la mano y gírelo para 
que las roscas lo fijen en su lugar.
Coloque las demás piezas sobre el “tornillo hexagonal” 
y monte la tuerca.



PUERTA



VENTANA

VENTANA

Tenga en cuenta la superficie UV. - F2 Tenga en 
cuenta la dirección de la pieza No.3

Tenga en cuenta la dirección de las piezas F8 y F19

F2 será fácil de instalar usando lubricantes



Utilice las manos para apretar los tornillos. 
F4 no se puede deslizar.

Dirección





PARED POSTERIOR

Hacia arriba Hacia arriba



PARED POSTERIOR

Hacia arriba Hacia arriba



Fije la pared trasera temporalmente con 
una escalera para evitar que el viento

la derribe.



PARED FRONTAL







PARED IZQUIERDA Y DERECHA























VENTANA

VENTANA

VENTANA

VENTANA















Es más fácil instalar engrasar con WD-40 cuando 
se utilizan piezas NO.25 en este paso.



VENTANA





TENGA EN CUENTA EL USO DE LAS VENTANAS





PUERTA
PUERTA

PUERTA

PUERTA

PUERTA





MANTENIMIENTO:
1. El cobertizo puede estar inclinado cuando se enfrenta a un terreno desnivelado o una capa de tierra 
suelta; enderece el cobertizo con urgencia para evitar deformaciones.
2.Prevenir el aumento de peso de carga de forma artificial. No permita que crezcan hierbas trepadoras; de 
lo contrario, si hace viento y llueve, el esqueleto puede debilitarse y se puede agrietar, romper o colapsar-
se. Evite los tipos de plantas de vid. 

Mantenimiento del panel solar:
1. Tenga cuidado de no chocar las películas con objetos afilados para evitar rayar las películas durante el 
uso.
2. Use cinta adhesiva transparente para reparar las grietas de la película cuando se rompa. Mantenga las 
películas limpias, será mejor reemplazarlas por paneles nuevos después de 6 a 10 años para evitar afectar 
la transmitancia de la luz.
3.El policarbonato es un material ignífugo, sin embargo, manténgase alejado del fuego para evitar que se 
ablande y se deforme.

Mantenimiento del marco:
1. Todos los marcos están hechos de aleación de aluminio. Pueden aparecer manchas blancas en un am-
biente húmedo y caliente, simplemente límpielo.
2. Cualquier calibración de distorsión se debe realizar de manera oportuna para evitar que la placa solar 
se caiga. Los trabajos de reparación deben realizarse según el manual de instalación.
3. Reemplace los tornillos y la conexión con óxido grave para que sean estables.

Cómo hacer con mal tiempo:
1. No permanezca debajo del cobertizo cuando haya tormenta.
2. Tome medidas defensivas cuando enfrente vientos fuertes (aproximadamente 70 km/h). Reforzar con 
cuerdas de acero y anclajes que se insertan en el suelo o atar con correas a un árbol grande.
3. Para evitar que los invernaderos reduzcan la transparencia y el efecto de conservación del calor, limpie 
las hojas en la parte superior.
4. Para evitar el colapso por la nieve, retire la nieve a tiempo. Altura de la 

base instalada



Gracias por comprar este Invernadero AIRMEC. 
Para garantizar que el producto sea montado correctamente, utilice 
este manual.

MANUAL DE MONTAJE

BASE





Importado por: A38021770
Made in P.R.C.

Fabricado por: LIT CO., LTD


